



112 новостей

ОКТАБРЬ, 2015

Из истории праздника

Всемирный день учителей был учреждён ЮНЕСКО в 1994 году. Отмечается 5 октября. В этот день в 1966 году созданная ЮНЕСКО и Международной организацией труда конференция приняла Рекомендацию «О положении учителей» — первый международный документ, определяющий условия труда учителей. Всемирный день учителей входит в систему всемирных и международных дней ООН.

Этот день призван привлечь внимание к положению учителей в обществе, их роли в образовании и развитии. Свыше 100 государств отмечают Всемирный день учителей, иногда отмечается отдельный национальный День учителя.

День учителя в России был учрежден указом Прези-

диума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. С 1994 года Россия отмечает День учителя 5 октября вместе со Всемирным днём учителей. Ранее этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

В Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине, Молдавии этот праздник отмечается первое воскресенье октября.

В Узбекистане день учителя отмечается 1 октября (нерабочий день).

В Эстонии день учителя отмечается 5 октября.

В Нагорно-Карабахской республике день учителя отмечается во вторую субботу октября.

Обычно в этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы, конфеты и подарки, устраивают

концерты, рисуют красочные стенгазеты и по традиции проводят День самоуправления. (Хотелось бы ввести эту традицию и в нашей школе)

День учителя - это тот праздник, который заставляет нас задуматься о том, кем мы являемся и кем бы мы стали, если бы не наши школьные учителя. Именно они играют одну из самых важных, если не самую важную роль, в развитии цивилизации в целом и каждого человека в отдельности. Именно в этот день мы, как правило, и вспоминаем о наших учителях и порой спрашиваем себя:

"Как поживают они сегодня?" и думаем, что неплохо было бы их поздравить. Мы ищем стихи ко дню учителя в интернете, подписываем открытку и считаем свой долг выполненным. А учителям и такая ма-





ГОРОСКОП ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ

Есть в мире гороскопы всех мастей, Их обожают взрослые и дети, Лишь Гороскопа для учителей

Никто не сочинил на всей планете. Пора ошибку эту нам исправить И гороскоп учительский составить.

Не даст нам **Овен** блеять у доски -

Он настоящий волк в овечьей шкуре, Зато **Тельцы** - не грозные быки, А добрые телята по натуре. Всем **Близнецы** нещадно

пары лезят, Ворча сердито:

"Что за детский лепет?"

У **Раков** очень цепкие клешни, Подолгу от доски не отпускают! Сморозишь глупость - пятятся они.

А **Львы** рычат но щедро награждают.

Для **Девы** внешний вид прилежанье Важнее,

чем ответов содержанье! **Весы** все справедливости хотят, Да только равновесие нестойко.

А **Скорпион** таит ужасный яд, Вдруг как

ужалит—и в журнале двойка!

Стреляет замечаньями **Стрелец**, Кто сможет увернуться - молодец!

Бодаться с **Козерогом** невозможно, Учитель прав - он знает наперёд! И с **Водолеем** тоже спорить сложно, Затопит он - и кто тебя спасёт? А ты молчи, когда идёшь ко дну, - Ведь

Рыбы очень любят тишину!

Теперь мы всё про педагогов знаем. И нам не страшен никакой потоп, Ведь будет ученик непотопляем, Когда изучит этот Гороскоп!



Стрелец (SAGITTARIUS)



Рыбы (PISCES)



Козерог (CAPRICORN)



Водолей (AQUARIUS)

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЕЛ

По традиции мы продолжаем знакомиться с учителями, пришедшими в нашу школу

К нам в школу, накануне первого сентября, пришли новые учителя. Нашей задачей было узнать немного нового, про прошлые места работы и их мнение о нашей школе. Я пошла знакомиться с учителем младших классов - Юлией Викторовной.

Войдя в кабинет, можно было сказать, что работа учителя выполняется отлично, в классе была тишина, и никто не смел отвлекаться от своего дела. Возможно, это было связано с прошлой работой Юлии. Как она мне «доложила», то до

этого года она работала 20 лет в полиции, МВД России. За такой немалый срок у нее, конечно же, были награды, медали третьей и второй степени. Еще она преподавала в 60-й школе. Работа с детьми ей конечно же нравилась, как и обстановка в нашей школе.

А вот что рассказывает о себе наш новый библиотекарь и учитель информатики:

Меня зовут Ахмадиева Ильмира Камиевна. В 112 школу я пришла из 10 гимназии. Пришла к вам потому что, в первых, не так далеко от дома, и ещё моя сестра здесь училась. Скорее всего, именно поэтому решила прийти

именно в эту школу, она мне уже как родная. В школе мне нравится, уютная обстановка, каждый этаж довольно красиво оформлен. Атмосфера располагает к учебе и конечно же, к работе. Стаж педагогической деятельности у меня 20 лет, я с детства мечтала работать в этой сфере. Но сложилось так, что сначала я получила техническое образование, а уже позже педагогическое.

Самая важная награда, которой я действительно могу гордиться - это "Почетная грамота Российской Федерации за вклад в воспитание и обучение учащихся".

Юдина В, Галева Э 9А

**В МАЕ 2015Г НАША ШКОЛА
ПРАЗДНОВАЛА СВОЕ 65-
ЛЕТНЕ.ПРЕДЛАГАЕМ ФОТООТЧЕТ ПО
ЭТОМУ ПРАЗДНИКУИ БЛАГОДАРИМ ВСЕХ
УЧАСТНИКОВ И ОРГАНИЗАТОРОВ**

ЗАГОЛОВОК СТАТЬИ НА ПОСЛЕДНЕЙ СТРАНИЦЕ

Эта статья может состоять не более чем из 150-200 слов.

Если бюлетень складывается и отправляется по почте, то эта статья будет расположена на обратной стороне. Поэтому она должна легко восприниматься визуально.

Это легко сделать с помощью представления материала в виде вопро-

сов и ответов. Вы можете привести здесь вопросы, полученные от читателей после выхода предыдущего выпуска, или ответить на часто задаваемые вопросы.

Список имен и должностей руководителей вашей организации - хороший способ придать бюлетеню конкретный, персонализированный вид.

Если ваша организация невелика, можно привести список всех ее сотрудников.

Если у вас имеются сведения о ценах на основные товары и услуги, поместите их здесь. Вы можете сообщить читателю о других формах взаимодействия с вашей организацией.

Можно также напомнить



Над выпуском работали:

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка: Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы картинки www.wikipedia.org,

Адрес редакции: Казань, Лядова,16

RSPR 16-01688-Г-01



Зарегистрировано в Реестре издательской продукции России. Portal.liga.ru